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Στρατηγική συνεργασία Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και Ελληνικού Κέντρου Αμυντικής 
Καινοτομίας (ΕΛΚΑΚ) – Υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας 

 
 

Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και του Ελληνικού Κέντρου 
Αμυντικής Καινοτομίας (ΕΛΚΑΚ), υπεγράφη την Παρασκευή, 27 Φεβρουαρίου 2026, στις 
εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου στην Πάτρα, σηματοδοτώντας την έναρξη μιας 
στρατηγικής συνεργασίας με επίκεντρο την έρευνα, την τεχνολογική ανάπτυξη και τη διασύνδεση με 
σύγχρονες επιχειρησιακές ανάγκες. 
 
Το Μνημόνιο υπεγράφη από τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, Καθηγητή κ. Αθανάσιο 
Κατσή, και τον κ. Παναγιώτη Παπαγεωργίου, Εκτελεστικό Μέλος ΔΣ και Εντεταλμένο Σύμβουλο του 
ΕΛΚΑΚ, παρουσία μελών ΔΕΠ του Πανεπιστημίου και στελεχών του ΕΛΚΑΚ. 
 
Η στρατηγική συνεργασία θέτει τις βάσεις για την ανάπτυξη κοινών ερευνητικών και αναπτυξιακών 
έργων, την υποστήριξη και ωρίμανση καινοτόμων ιδεών, την υλοποίηση πιλοτικών εφαρμογών και την 
ενίσχυση της συμμετοχής της ακαδημαϊκής και ερευνητικής κοινότητας σε δράσεις τεχνολογικής και 
αμυντικής καινοτομίας. 
 
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης παρουσιάστηκε το ερευνητικό και ακαδημαϊκό έργο του 
Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και αναδείχθηκαν οι ερευνητικές ομάδες και τα Τμήματα του, 
αποτυπώνοντας τη γεωγραφική διασπορά και τη δυναμική του Πανεπιστημίου ως ενιαίου ακαδημαϊκού 
και αναπτυξιακού πυλώνα. Επίσης, στελέχη του ΕΛΚΑΚ παρουσίασαν αναλυτικά τον οργανισμό, τους 
στόχους και τις θεματικές δράσεις, καθώς και τις πρωτοβουλίες σχετικά με την ανάπτυξη τεχνολογιών 
διττής χρήσης, τη συνεργασία με τη Βιομηχανία και τον Ακαδημαϊκό Τομέα και την προώθηση της 
έρευνας και καινοτομίας. 
 
Η σύμπραξη ενισχύει την εθνική προσπάθεια για τη διαμόρφωση ενός ισχυρού οικοσυστήματος 
αμυντικής και τεχνολογικής καινοτομίας, ενισχύει τη σύνδεση της πανεπιστημιακής έρευνας με εθνικές 
στρατηγικές προτεραιότητες και συμβάλλει στην αξιοποίηση της παραγόμενης γνώσης με πρακτικό και 
αναπτυξιακό αντίκτυπο. Παράλληλα, αναδεικνύει το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου ως έναν ισχυρό 
περιφερειακό πόλο ανάπτυξης, ικανό να λειτουργήσει ως κόμβος καινοτομίας και τεχνολογικής 
εξέλιξης για την Πελοπόννησο και τη χώρα. 
 
Η υπογραφή του Μνημονίου σηματοδοτεί την κοινή δέσμευση των δύο φορέων για συστηματική και 
μακροπρόθεσμη συνεργασία, με στόχο τη μετατροπή της έρευνας σε εφαρμόσιμες λύσεις υψηλής 
προστιθέμενης αξίας και την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας της ελληνικής οικονομίας. 
 
 


